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Hasičárna

léto se pomalu chýlí ke konci a s příchodem září se 
naše obec opět probouzí do pravidelného rytmu 
školního roku a připravujeme se na postupný pří-
chod podzimních dní. Děti usedají do školních lavic 
– a mezi nimi i naši prvňáčci, pro které začíná velké 
životní dobrodružství. Přeji jim, aby se jim ve škole lí-
bilo, aby se nebáli ptát, objevovat nové věci a aby na-
šli dobré kamarády. Rodičům děkuji za jejich podporu  
a trpělivost, protože vzdělávání je společná cesta celé 
rodiny.

Září je také měsícem sklizně a tradičních podzimních 
akcí. Hned v sobotu 6. září se uskuteční, jako kaž-
dý rok „DEN OBCE“. Připraven je bohatý program 
plný hudby, zábavy i setkání s přáteli. A tím nabídka 
nekončí – čeká nás řada dalších kulturních i spor-
tovních akcí, na které Vás srdečně zvu. Věřím, že se 
setkáme v hojném počtu a společně si užijeme chvíle, 
které posilují naši sounáležitost a obecní život.

Je to zároveň období, kdy se častěji potkáváme na 
cestách – pěšky, na kole i autem. Prosím Vás proto  
o ohleduplnost a zvýšenou opatrnost, zejména v oko-
lí školy a přechodů pro chodce. Bezpečí našich dětí je 
prioritou nás všech.

Do podzimních dní Vám přeji hodně elánu, dobrou 
náladu a chuť využít nové začátky, které září přináší. 
Ať je to měsíc radostných setkání a příjemných chvil 
strávených v naší obci.

Ing. Jiří Mikala, starosta obce

Vážení a milí spoluobčané,
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VEDENÍ ObEC informuje
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V roce 2025 prošel areál kapličky rozsáhlou rekon-
strukcí, která zahrnovala nejen drobné opravy sa-
motné stavby, ale především kompletní obnovu kříže  
a oplocení. Dosavadní náklady na obnovu stály 

přibližně 80 tisíc korun. Rekonstrukce bude pokračo-
vat i v dalších letech, mimo jiné dokončením oplocení  
a opravou střechy.

Historie kapličky je spjata s lidovou zbožností, pamětí 
místa a dlouhou tradicí církevních poutí. Při příležitos-
ti její obnovy byla po letech opět sloužena slavnostní 
poutní mše svatá, která připomněla duchovní význam  
i historické kořeny tohoto místa. Během mše pan  
farář P. ThDr. Mariusz Roszewski, působící v kunčic-
ké farnosti, posvětil jak obnovený kříž, tak celý areál 
kapličky.

Obec Kunčice pod Ondřejníkem se i nadále stará o za-
chování této památky a její začlenění do připravovaného 
systému jednotného značení a informačních prvků. Do 
budoucna by se tak kaplička mohla stát součástí naučné 
stezky věnované historii obce. 

Za Radu obce - Petr Tryščuk

Poutní mše u kapličky Na Gvardůvkách
Kousek od dřevěného kostelíku se nachází drobná sakrální stavba kaplička Na Gvardůvkách, která patří k nej-
starším duchovním památkám v obci Kunčice pod Ondřejníkem. Její poloha ji předurčuje nejen jako místo  
k rozjímání, ale také k odpočinku či setkávání. Proto zde bylo umístěno trvalé posezení, aby si lidé mohli ve stínu 
dvou majestátních lip odpočinout.

Oznámení o změně odpovědného redaktora
Na opakovanou žádost dosavadního odpovědného redaktora Petra Tryščuka tuto funkci nově přebírá a plní celá 
Redakční rada (redakce), která se za tímto účelem bude scházet, v rámci zasedání Rady obce.
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Uvedu příklad. Dříve bylo možné 
získat podporu na hřiště až ve výši 
85 procent nákladů. Ta samá dota-
ce je dnes reálně dostupná s pod-
porou jen okolo 35 procent. Jinými 
slovy: peníze, které jsme neurvali 
dosud, už v příštích letech vůbec 
nemusí existovat.

Přitom jsme jako obec v posled-
ních letech odvedli obrovský kus 
práce. Připravili jsme a podali de-
sítky žádostí, od jednoduchých až 

po vysoce odborné. A i přes ztížené 
podmínky, a často šibeniční ter-
míny, jsme v tomto úsilí nadprů-
měrně uspěli.

Co nám ale komplikovalo situa-
ci, byla chybějící projektová pří-
prava z minulosti. Obec neměla 
v zásobě téměř žádné šuplíkové 
projekty. A žádnou připravenou 
plošnou vizi rozvoje. Výjimkou 
byla pouze megalomanská výstav-
ba centra. Ve srovnání s okolními 
obcemi jsme tak začínali s výraz-
ným zpožděním.

Typickým příkladem je Oddechová 
zóna pod nádražím. O dotaci jsme 
nemohli požádat dříve, protože od 
roku 2017 byla plocha v územním 
plánu vedena jako silnice, zřejmě 
kvůli plánované výstavbě parko-
viště. Náprava se podařila až na 
podzim 2024, tedy až po skončení 
štědrých dotačních titulů.

Obdobná situace byla například  
s venkovní učebnou. Ta byla  
v oficiálních dokumentech vedena 
tak, že se čeká pouze na staveb-
ní povolení. Až po týdnu pátrání  

v archivech, počítačích i na staveb-
ním úřadě jsem zjistil, že projekto-
vá dokumentace vůbec neexistuje. 
V důsledku toho jsme museli roz-
pracovanou a připravenou žádost 
o dotaci ukončit, neboť obec v ofi-
ciálních materiálech uváděla ne-
pravdivé údaje.

Z toho plyne jasné ponaučení:

●  Je nutné žádat o dotace vždy, 
když je to možné.
●  Teprve potom se rozhodne, 
co a v jakém rozsahu se skutečně 
zrealizuje.   

Za Radu obce - Petr Tryščuk

Dotace pro obce? Mění se pravidla hry
Situace ohledně dotační podpory se v posledních letech výrazně zhoršuje. Stát je rekordně zadlužený a jedním 
z prvních míst, kde začal šetřit, jsou právě dotace. To je ovšem problém pro naši obec, která se v posledních 
letech snaží čerpat finance z dostupných titulů naplno a dohnat tak v některých oblastech své sousedy.

Pro úplnost vyvracíme nepravdivá tvrzení, že se na 
Žabáku plánuje aquapark. Záměr s aquaparkem nikdy 
nepočítal. Naopak, tak jak je revitalizace území navr-
žena, brání tomu, aby zde v budoucnu nemohly vyrůst 
žádné megalomanské stavby. 

Naše veřejné podklady od začátku potvrzují, že 
přibližně třetina plochy bude tvořena funkčními  
a ekologickými plochami a biotopy. Z charakteru pro-
jektu tedy jednoznačně vyplývá, že areál nebude nikdy 
aquaparkem ani jej nebude možné zastavět apartmá-
ny. Což je možná důvod, proč se tato nepravdivá tvr-
zení opakovaně šíří. 

Obec v roce 2024 získala dotaci 5 miliónů Kč z Operač-
ního programu Spravedlivá transformace na přípravu 

Nadále pokračujeme v proměně roky opomíjeného areálu Žabák na přírodní veřejný prostor pro rekreaci, sportovní 
aktivity, vzdělávání i ochranu přírody. Záměr počítá s přírodním koupáním bez chemie, s biotopy a s doprovodnými 
prvky pro volnočasové aktivity a komunitní život (Komunitním centrem). Projekt je od počátku opakovaně a trans-
parentně projednáván s veřejností a bude se i nadále průběžně upravovat podle potřeb a preferencí občanů.

Jaké jsou plány s Žabákem?
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Financování
Celkové náklady díla činily 7 196 385,48 Kč bez DPH. 
Získaná dotace ve výši 4 976 700 Kč pokrývá 69,16 % 
nákladů bez DPH. Vlastní podíl obce činí 2 219 685,48 
Kč. Pro úplnost: celkové náklady včetně DPH jsou  
8 707 626,43 Kč.

Realizaci provedla společnost COBBLER s.r.o. Děku-
ji stavbyvedoucímu Tomáši Růčkovi za profesionál-
ní vedení stavby, paní Danuši Svobodové z obecního 
úřadu za pečlivou administrativní přípravu a koordi-
naci a vedoucímu „Rychlé roty“, panu Davidovi Ča-
jánkovi, za obrovský vklad své práce a dohled nad 
stavbou.  Obrovské poděkování patří všem vlastníkům 

nemovitostí v lokalitě za spolupráci při přípravě i re-
alizaci stavby, za jejich připomínky, pomoc, nápady  
a trpělivost.

Přátelské posezení sousedů
Kromě oficiální kolaudace proběhlo také přátelské 
setkání sousedů bydlících podél nové stoky G. Děku-
ji tímto rodině Václavíkové a paní Táně Kvapilové za  
organizaci této skvělé akce a poskytnutí zázemí.

Přátelská atmosféra, úžasná pohoda a příkladná sou-
sedská spolupráce jsou (nejen) pro nás povzbuzením 
do další práce.                                  

Za Radu obce - Petr Tryščuk

V srpnu 2025 byla dokončena a úspěšně zkolaudována kanalizační stoka G na Dolním Konci. Projekt zahrnoval vý-
stavbu nové stoky s náročným vedením pod Tichávkou, vybudování nové přečerpávací stanice a kompletní opravu 
místní komunikace. Na stoku se nyní budou postupně napojovat všechny dotčené nemovitosti v lokalitě.

Kolaudace kanalizační stoky G

projektové dokumentace. Ta zahrnuje posouzení sta-
tiky hráze, odborné průzkumy, rekolaudaci a další 
nezbytné podklady. Získání dotace obec k ničemu ne-
zavazuje a neukládá povinnost stavět ani se zadlužo-
vat. Vlastní výstavba a revitalizace budou postupovat 
pouze podle dostupných dotačních výzev. Při vhodné 
kombinaci dotací může být v budoucnu pokryto z ve-
řejných zdrojů přibližně 75 až 90 procent nákladů.

Co to bude znamenat v praxi?

Projekt počítá s rekonstrukcí betonové nádrže a s její 
částečnou přeměnou na přírodní koupací plochu, se 
založením biotopů a s doprovodnou infrastrukturou. 

A s vybudováním Komunitního centra, místo neo-
byvatelné nemovitosti č. p. 386. Vstup do areálu a ke 
koupání bude pochopitelně zdarma. S oplocením are-
álu se nyní

nepočítá, dokumentace však bude obsahovat i pojist-
ku, pro případ budoucí nutnosti regulace návštěvnos-
ti. Správu areálu zajistí obec v rámci stávajícího týmu 
Rychlé roty a určeného pracovníka (správce areálu).

Více informací naleznete na: 
https://www.kuncicepo.cz/prirodni-nadrz-zabak

Rada obce Kunčice pod Ondřejníkem
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ObEC informuje

Připomínáme Vám otevírací dobu Pošty Partner  
v Kunčicích pod Ondřejníkem, která je nyní sjedno-
cená s otevírací dobou Obecního úřadu.         

Vlasta Zátopková., Tel.: +420 558 357 224

Volby do Poslanecké sněmovny se uskuteční 
v pátek 3. října a v sobotu 4. října 2025. 

Obě volební místnosti – okrsek 1 i okrsek 2, se nachá-
zejí v Zasedací místnosti Obecního úřadu Kunčice pod 
Ondřejníkem

Všechny důležité informace naleznete na webových 
stránkách obce a v minulém vydání obecních novin.

Dne 1. září zahajuje knihovna opět pravidelný provoz. 
Otevírací doba se nemění. 

Pondělí  14,00 - 17,00
Středa    14,00 - 17,00

Jednou měsíčně je také knihovna na hodinu otevřená 
pro maminky z Rodinné klubovny (Zpívánky) . V měsíci 
září to bude v pátek  19. září v čase od devíti do desíti 
hodin.

Pro děti z této skupiny je v knihovně celá řada nádherně 
ilustrovaných knížek. 

Tak přijďte a spolu s Vaší ratolestí si vyberte tu svoji 
knížku: o zvířátkách, o autech, o vílách atd. 

Těší se na vás všechny, malé i velké, knihovnice

Marie Starnovská a Radmila Zemanová

Obec Kunčice pod Ondřejníkem oznamuje, že na podzim 2025 se velkoobjemový sběr odpadů neuskuteční.
Další termín bude až na jaře 2026
Odpad je možné celoročně odkládat na sběrném místě v areálu Pily (u č. p. 803), kde se přijímají komunální 
odpady i odpady určené k recyklaci. Více informací naleznete na webu a v minulém vydání obecních novin.
https://www.kuncicepo.cz/sberne-misto-velkoobjemovych-odpadu

Upozornění pro občany 
Pošta partner

Knihovna oznamuje

Upozornění pro občany 
Zrušení podzimního velkoobjemového
sběru odpadu!!

PŘIPOMÍNÁME
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Co však schází? Blízkost jediné osoby, která by byla 
dětem stále k dispozici, která by děti ráno vypra-
vovala do školy, čekala na ně, až se vrátí a večer jim  
u postýlky přečetla pohádku na dobrou noc. V dět-
ských domovech se paní vychovatelky střídají dle pra-
covních směn, mají své rodiny.  Ale v běžném životě se 
maminky přece nemění! Jsou stále doma, připraveny 
pomoci, pohladit, přivinout… 

Ústavní péče rodinu zkrátka nenahradí. Náhradní ro-
dina je pro dítě v ústavní péči něco jako výhra v lote-
rii. Dítě pak má šanci zažívat vše, co se děje v běžných 
rodinách. Konečně má někoho, kdo znamená jistotou  
a bezpečí, kdo je tu jen pro něj a nikam neodchází. 

Náhradní rodinou bývají především rodiny pěstou-
nů, kteří jsou připraveni přijmout dítě s tím, že ho 
budou vychovávat třeba dlouhodobě, možná do jeho 
zletilosti a i po ní mohou být vzájemné vazby s pěs-
tounskou rodinou zachovány. Stát nabízí odbornou 

pomoci i finanční podporu jak pěstounům, tak i dě-
tem v pěstounských rodinách. Přesto máme stále plno 
dětí, které na svou náhradní rodinu ještě čekají. 

I Vy můžete pomoci! Staňte se pěstounem a přijměte 
do své rodiny i svého srdce dítě, které vás potřebuje! 

Přemýšlíte, že byste se stali pěstounem? 

Poradí Vám Bc. Kateřina Illésová, tel.: 558 604 179, 
e-mail: killesova@frydlantno.cz, kancelář č. 120, 
sociální pracovnice pro náhradní rodinnou péči  
odboru sociálních věcí, pracoviště ul. Hlavní 139, 
Městský úřad Frýdlant nad Ostravicí.

Můžete se také přijít osobně poradit dne 03.09.2025 
na Veletrh zájmových kroužků do Frýdlantu nad Os-
travicí, kde budeme mít v Kulturním centru, v době 
od 13:00 do 17:30 hodin, stánek s tématikou náhradní 
rodinné péče a rádi zodpovíme vaše dotazy. 

Kateřina Illésová, odbor sociálních věcí

První zastávka Dnů rodin vás v neděli 
7. září zavede do Slezských Rudoltic  
s atmosférou francouzského zámku. 
Na akci vás zdarma doveze historic-
ký parní vlak, který vyjede před po-

lednem z Třemešné. V prostorách místního zámku  
a v jeho okolí vás čeká zábavný program pro děti i do-
spělé, komentované prohlídky, klauni, soutěže, tvo-
ření, hudba, fotokoutek a další aktivity.

Další neděli 14. září bude Dny rodin hostit Muzeum 
nákladních automobilů Tatra v Kopřivnici. 
K vidění bude řada unikátních vozidel i legendární 
Slovenská strela.

Dny rodin vyvrcholí v sobotu 27. září velkolepou 
show v ostravském Trojhalí Karolina. 
Těšit se můžete na koncerty Adama Mišíka a Xindla X, 
bubenickou a parkourovou show, cirkusové vystou-
pení, kreativní dílny, workshopy i fotokoutek. Na akci 
společně poděkujeme pěstounům a organizacím, které 
podporují rodiny v péči o své blízké a dvěma výjimeč-
ným projektům předáme finanční podporu.

Vstup na všechny akce a Atraktivity je ZDARMA.  
Těšíme se na vás! Podrobnosti a harmonogram akcí 
naleznete na stránkách www.dejmedetemrodinu.cz 

Dnešní dětské domovy poskytují dětem dobré zázemí. Děti zde mají krásně vybavené pokoje, již ne-
žijí ve velké skupině, ale většinou obývají byty – domácnosti s určitým počtem dětí a vychovatelů 
-  podobně, jako to bývá v rodinách. Děti zde mají dostatek krásného oblečení, mají vlastní mobi-
ly, potřeby pro sportování, kapesné, jezdí na výlety, v létě většinou na zájezdy k moři… Mají někdy 
možná více materiálních věcí, než může poskytnout běžná vícečlenná rodina. 

Září bude v Moravskoslezském kraji patřit rodinám, 

DNY RODIN 2025 ODSTARTUJÍ V PARNÍM VLAKU  
A NABÍDNOU XINDLA X A MIŠÍKA

Co schází dětem v ústavní péči?

DNY RODIN 2025 
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92	 Valášková Eliška
84	T káčová Ludmila
83	Č ajánek Vladislav
82	K nězková Jiřina
82	 Vlčková Bedřiška

82	A damec Jan
81	F ojtík	 Jan
80	Č ajánková Vlasta
75	T obolíková Ludmila
70	S ocha Jaroslav

70	H iľovský Peter
65	H olušová Taťána
60	D rong Jiří
60	 Majerová Sylva

         Kdo v srdcích žije, neumírá. Fr. Hrubín
V měsíci červenci nás navždy opustil pan Zdeněk 
Gračka. V měsíci srpnu nás navždy opustil pan Zde-
něk Strnadel, paní Radmila Hrčková, paní Marie 
Krpcová a paní Zdeňka Nováková.                                                          
Dovolte nám vyjádřit upřímnou soustrast zarmoucené 

rodině. Kristýna Amálie Heczková – matrikářka

dovolte nám, abychom se touto cestou roz-
loučili a poděkovali jménem všech zaměst-
nanců, zastupitelů i spolupracovníků obce za 
možnost pracovat a sdílet chvíle strávené se 
Zdeňkem.

Zdeněk byl aktivním občanem a poctivým 
členem Zastupitelstva obce – působil jako 
zastupitel, radní, člen kontrolního výboru  
i místostarosta, a to krásných šestnáct let  

v období let 1994 – 2010. Pro naši obec vykonal mnoho, a navždy  
v nás zůstane vzpomínka na jeho osobitý humor i široký rozhled.

Zdeňku, děkujeme Ti za vše, co jsi pro naši obec vykonal. Jsme vděč-
ní, že jsme mohli společně oslavit Tvé životní jubileum a že jsi pro 
nás byl dlouhá léta inspirací.                

 S úctou a vděčností – sbohem! 
Vedení obce a zaměstnanci úřadu 

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Jubilanti ZÁŘÍ 2025

VZPOMÍNÁME

Vážení spoluobčané,

Všem oslavencům přejeme vše nejlepší. Kristýna Amálie Heczková – matrikářka

Ten, kdo žije v srdcích druhých, není mrtvý.“ 
(Marcus Tullius Cicero)

Dne 27. 7. 2025 uplynulo 10 let, 
co nás opustil 
pan Josef Řezníček.
Za tichou vzpomínku děkuje 
manželka Hanka, děti Leoš, Josef 
a Helena s rodinami.  

Tak krátce šel jsi s námi...a pak se 
cesta dělí a ptáci nad hlavami Ti 
píseň nedopěli.
26. září by své šedesátiny oslavil 
náš Martin.
Již 32 let schází v naší rodině.
Křenkovi

Dne 1. září 2025 vzpomínáme  
20. výročí 
od úmrtí paní Marie Závodné,
kdo jste jí znali, vzpomeňte  
s námi.
Vzpomínají, dcery Jarmila, 
Zdeňka a snacha Zdeňka  
s rodinami.
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Podzimní Setkání „dříve narozených“

Dovolte mi poděkovat panu MUDr. Janu Chovančíkovi a sestřičce Sylvě Stanečkové za péči a vstřícnost, kte-
rou věnovali moji mamince paní Radmile Hrčkové.                                                             Kateřina Bednárková s rodinou.

Bohužel se někdy stane, že myslíme celou dobu na to, co musíme udělat, až to na poslední chvíli zapomeneme. 
Tak tomu bohužel bylo i s připravenou vzpomínkou na výročí úmrtí našeho spoluobčana, pana Josefa Řezníčka, 
kterou jsme v minulém čísle opomenuli otisknout.
Rodině i všem blízkým se za toto přehlédnutí upřímně omlouváme. 
Vzpomínku přinášíme nyní – se stejnou úctou a pokorou.                                                                    Kristýna Amálie Heczková

Srdečně Vás zveme na tradiční dubnové setkání „dříve narozených“
Toto pozvání se týká občanů, kteří letos oslaví 65 let (roč. 1960), 

a dále VŠECH starších občanů naší obce.

KDY: čtvrtek 16. října od 14:00

KDE: v Penzionu Krkoška v Kunčicích pod Ondřejníkem

PŘIHLÁŠKY: nejpozději do středy 08. října 2025

POZOR! Kapacita sálu je omezena na 65 osob!!! 

Přihlásit se můžete telefonicky, a to na tel. čí�sle: 725 506 901, 
emailem na: kristyna.heczkova@kuncicepo.cz, nebo formou návratek, 
tak jak bylo zvykem v letech minulých. Přihlásit se můžete samozřejmě i osobně. 
Vstup pro invalidní� vozí�čky je zajištěn.

Moc se na Vás všechny těší�me a doufáme, že to jako obvykle rozjedeme: 🙂
Tentokrát pro Vás máme překvapení� v podobě vystoupení� kapely „Revival Marie Rottrová“.

Za Obec Kunčice pod Ondřejníkem Vás srdečně zve Kristýna Amálie Heczková – matrikářka 
a Jiří Mikala - starosta

PODĚKOVÁNÍ

OMLUVA
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POZVÁNKA NA VYCHÁZKU PRO SENIORY

Z činnosti Turistického spolku Kunčice p. O.

Orientační běh v Kunčicích pod ondřejníkem 

Po letní pauze Vás opět zvu na vycházku. 
Tentokrát to bude kulturní záležitost - 
pojedeme si prohlédnout zámek v Kuní-
ně. V úterý 16.září pojedeme autobusem 
č.657, který z Točny vyjíždí v 8:36 a ve 
Frenštátě U škol je v 8:56. 

Přestoupíme v 9.05 na linku č. 696 do Nového Jičína  
a tady máme přípoj na autobus do Kunína. Prohlídka 
je domluvena na 11 hodin, vstupné pro seniory 65+ je  
80 Kč. V areálu je restaurace U Dobré hraběnky, kde 
bude možnost poobědvat. 
Zpátky nám autobus do NJ jede ve 12:37 - pro spěchají-
cí, kdo se zdrží déle jede ve 13:40.  Za SPV se těší a zve AP

V sobotu 19. 7. 2025 a 16. 8. 2025 se uskutečnily akce  
s názvem Letní kino. Za účasti 8 a 15 návštěvníků 
jsme společně zhlédli zajímavé filmové příspěvky, 
sdíleli zážitky z letních

dovolených a příjemně si popovídali. Večer jsme se  
v dobré náladě rozešli do svých domovů. Ve čtvrtek  
7. 8. 2025 proběhl turistický výšlap na Velký Javorník, 
kterého se zúčastnilo celkem 9 nadšených turistů. 
Vlakem jsme se dopravili do Veřovic, odkud jsme se 
vydali na vrchol Velkého Javorníku. 

Po zaslouženém občerstvení a odpočinku jsme se vy-
dali zpět směrem do Frenštátu pod Radhoštěm. Díky 
krásnému počasí a skvělé atmosféře jsme si výlet 
opravdu užili.

S přáním dalších povedených akcí 

Výbor turistického spolku

Shromaždiště závodu bude v areálu TJ Sokol Kunčice 
pod Ondřejníkem.

Účastníky čekají trasy různé délky a obtížnosti, ve-
dené krásnou přírodou v okolí naší obce. Nejde jen  
o rychlost – důležité je také správně číst mapu a najít 
všechny kontroly v terénu.

Orientační běh nabízí skvělou kombinaci sportu, zá-
bavy a pobytu venku. Přijďte si užít radost z pohybu, 

poznat kouzlo tohoto sportu a strávit aktivní den  
v přírodě.

Těšíme se na všechny malé i velké závodníky i ty, kteří 
si chtějí orienťák jen nezávazně vyzkoušet!

V případě zájmu o účast nebo bližší informace napiš-
te, prosím, na e-mailovou adresu orunnaribeskydy 
@gmail.com a to nejpozději do pondělí 22. září 2025.

Na Vaši účast se těší pořadatelé.

SPOLKY A KULTURA

V sobotu 27. září 2025 se v Kunčicích pod Ondřejníkem uskuteční závod v orientačním běhu. Akce je otevřená 
nejen pro zkušené závodníky, ale také pro úplné začátečníky, kteří si chtějí orientační běh poprvé vyzkoušet.

přijďte si to zkusit!
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Na tradičním místě, na hrázi rybníka, se druhou srp-
novou sobotu uskutečnily tradiční Rybářské hody. 
Členové rybářského spolku Ondřejník, pro které jsou 
hody hlavní společenskou akcí roku, připravili více 
než 600 porcí uzených, grilovaných, či smažených 
rybích specialit z kaprů, pstruhů, tolstolobiků a letos 
poprvé také makrel. 

Nechyběla ani tradiční rybí polévka, vařená ve velkém 
kotli před rybářskou chatou.

„Letos jsme si dali hodně záležet na přípravě hodů  
a pečlivě jsme všechno nachystali. Členové spol-
ku musí předem ryby připravit, nachystat jednotlivé 
porce, zajistit všechno potřebné pro pořádání hodů  
a upravit rybářskou chatu i její okolí“, komentoval 
přípravu a průběh hodů předseda spolku Tomáš Khin.

Krom dobrého jídla a pití nabídly letošní hody také 
zábavu dětem i dospělým. Pro nejmenší děti byly při-
praveny různé hry a soutěže, každý příchozí mohl 

také vyzkoušet své rybářské umění na horní nádrži. 
Za mírný poplatek bylo možné po celý den lovit ryby, 
což využili dospělí, děti i celé rodiny.

„I přes drobné nedostatky, se nám letošní hody po-
vedly a pokud vím, tak spokojeni byli i hosté. Už teď 
máme plán, co příští rok udělat lépe. Velký dík patří 
obci za zapůjčení lavic, stolů a dalších nutných věcí“, 
dodal předseda Khin.

Vedle pořádání hodů a účasti na různých obecních 
akcích je hlavní činností spolku celoroční péče o vo-
dohospodářskou soustavu, která ovládá horní i dolní 
nádrž, údržba okolí horní nádrže a přilehlých obec-
ních pozemků.

V roce 2026 se Rybářské hody uskuteční 8. srpna na 
tradičním místě. Vybrané rybí speciality, ale můžete 
ochutnat už šestého září na Dni obce, kterých se ry-
báři také účastní.

Rybářský spolek Ondřejník

Rybářské hody letos chutnaly
Rekordní návštěva a historicky nejvíce připravených rybích porcí. Tak by se ve stručnosti daly popsat letošní 
Rybářské hody, pořádané Rybářským spolkem Ondřejník.
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Mistrovství světa juniorů  
a kadetů 2025 v italské Vicenze

Česká výprava, která čítala 25 členů (9 juniorů,  
9 kadetů, vedoucího výpravy, hlavního trenéra, 3 asi-
stenty a 2 mezinárodní rozhodčí ), se už tradičně při-
pravovala ve sportovním areálu TJ Sokol Kunčice pod 
Ondřejníkem.

Od středy 03.07. do úterý 08.07. probíhala v našem 
sportovním areálu finální příprava na Mistrovství 
světa. Velmi náročný, tří fázový trénink, který je za-
měřený hlavně na fyzickou a psychickou odolnost, 
protože během MS každý závodník tak zvaně odhází 
6 disciplín během tří dnů + finále. Tím pádem ti nej-
lepší závodníci absolvují dvojnásobek všech disciplín. 
V každé disciplíně ( tří jsou na cíl a tři v hodu do dálky) 
postupuje vždy osm nejlepších do finále, kde rozho-
duje rychlost a přesnost. Pro představu, naší nejlepší 
závodníci jsou schopni se trefit muškou do pěti terče 
o průměru 60cm v různých vzdálenostech ( od 8m - 
13m) za padesát vteřin, což znamená dvě a půl vteřiny 

na jeden hod. Proto podstupují tak náročnou přípra-
vu, která se nám už několik let neuvěřitelně  vyplácí. 
Na závěr soustředění jsme si udělali pořádné grilová-
ní a ve 23:00 hodin byl přistaven luxusní autobus pro 
přepravu do dějiště šampionátu. 

Po dvanácti hodinách poklidné jízdy nás přivítala slu-
nečná Itálie, no prostě „azuro“. Následovalo ubyto-
vání v pěkném hotelu „Da Porto“, vydatný oběd a poté 
tří hodinový klid na lůžku pro všechny reprezentanty. 
Vedoucí a trenéři museli stihnout povinnou akreditaci 
a malou poradu. Kolem čtvrté jsme odjeli všichni na 
lehký trénink a seznámením se s podmínkami, které 
nás čekají v následujících dnech. Dvě tréninkové plo-
chy a hlavní stadion  se nacházeli v klidné okrajové 
části Vicenzi. Naopak, slavnostní zahájení Mistrovství 
světa se konalo v 19:00 hod. v nádherném starobylém 
centru města, přímo před radnicí Vicenzi.

Nebudu Vám podrobně popisovat, jak probíhaly 
všechny tři dny šampionátu, protože bych na to po-
třeboval minimálně další dvě stránky. Byly to tři dny 
napětí, radosti, euforie i slziček štěstí. Nevím jestli si 
dovedete představit ten pocit štěstí a zároveň hrdosti, 
když hraje Naše hymna a hlavou se vám honí myšlen-
ky že ta všechna dřina měla smysl a stála za to.

A jak to všechno na konec dopadlo?
Ziskem neuvěřitelných 67 medailí to bylo nejúspěš-
nější Mistrovství světa juniorů a kadetů v historii Čes-
ké republiky.

Čeští mladí rybáři zazářili na Mistrovství světa v Rybolovné technice.
Ve dnech 09.07. - 13.07. 2025 se sjely desítky mladých závodníků z celého světa, aby v severoitalské Vicenze, mi-
mochodem vyhlášená vinařská oblast odkud pochází pravé Italské Prosecco, poměřili své dovednosti v atraktivní 
sportovní disciplíně „Casting sport”, která spojuje sílu, přesnost, techniku, cit a hlavně psychickou odolnost.
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Letos jsme akci spojili s programem pro rodiny a mi-
lovníky vodní zábavy: ROZMARNÉ LÉTO NA ŽABÁKU, 
díky kterému si návštěvníci mohli užít osvěžení i zá-
bavu u vody bezpečně a bez starostí.

Obě tyto události navštívilo přibližně 400 – 500 ná-
vštěvníků z naší obce a nejbližšího okolí. Slunečné 
počasí, dobrá nálada a přátelská atmosféra přispěly  
k tomu, že si všichni odnášeli domů příjemné zážitky, 
jak dospělí, tak i děti.

Ačkoliv jsme se museli vyrovnat s jednou nepříjem-
nou událostí, ze zdravotních důvodů nemohla na po-
slední chvíli vystoupit hlavní hvězda večera, skupina 
HEFRON. Absenci kapely se podařilo pružně nahradit 
Rockotékou. Jsme moc rádi, že zdravotní stav zpěvá-
ka je již v pořádku, a věříme, že si návštěvníci i přesto 
akci naplno užili. 

Dovolte nám srdečně poděkovat všem, díky nimž se 
tyto kulturní akce mohly uskutečnit. V první řadě dě-
kujeme panu starostovi ing. Jiřímu Mikalovi a celé 
Radě obce za podporu celého projektu. Velké poděko-
vání patří také panu místostarostovi Petru Tryščuko-
vi za osobní pomoc a vstřícný přístup. Zvláštní dík si 
zaslouží manželé Vít a Zuzana Majerkovi, kteří jako 
zástupci TJ Sokol poskytli areál sokolovny a zajistili 

hladký průběh celé akce. Jejich nasazení je vždy ma-
ximální a příkladné. 

Velmi si vážíme i podpory od našich partnerů: 
Autoškola FREN, Kamil Šnyta, Libor Zpěvák, Martin 
Kijanica, Michal Kobzík, MVDr. Jana Řezníčková Lá-
talová , Tomáš Řeha, Trafika u Churchilla Frenštát 
pod Radhoštěm. Vaše důvěra, ochota pomoci a pod-
pora jsou pro nás nesmírně cenné.

Děkujeme že společně s námi podporujete kulturu, 
tvořivost a komunitní život v naší obci. Budeme se tě-
šit, že na tento úspěšný ročník navážeme i příští rok.

Za kulturní komisi Marek Šilbach

Dne 28. června 2025 se v naší obci uskutečnil druhý ročník hudebního minifestivalu POP-ROCKOVÉ KUNČICE.

Sport pro všechny zve všechny, kteří chtějí rozhýbat své tělo do tělocvičny TJ Kunčice p. O.

Pro cvičení rodičů s dětmi a pro cvičení žen mezi sebe rádi přivítáme někoho,
kdo by cvičitelkám pomáhal s vedením cvičebních hodin.

Na cvičení pro zdraví a kondici vás zvou cvičitelé Sportu pro všechny.

Pondělí 18:00 – 19:00 hod. ženy cvičení pro zdraví a vitalitu od 8. 9. 2025

Úterý 16:00 – 17:00 hod. rodiče s dětmi od 16. 9. 2025

18:00 – 19:00 hod. daflex s Dášou Drastíkovou od 16. 9. 2025

Středa 15:30 – 17:00 hod. gymnastika a atletika pro školáky od 16. 9. 2025

17:10 – 17:50 hod. tréninky na medvědí stezku (žactvo od 9ti let)  od 1. 10. 2025

18:00 – 18:45 hod. cvičení pro zdraví a kondici od 15. 10. 2025

19:00 – 20:00 hod cvičení tai-chi

20:00 – 21:00 hod. cvičení tai-chi

POP - ROCKOVÉ KUNČICE

Rozpis pravidelného cvičení SPV 
 na rok 2025/2026

Totálně jsme převálcovali celou konkurenci, z 31 mož-
ných zlatých medailí jsme konkurenci z 13 států, doslo-
va a do písmene pustili jenom dvě. Celému světu jsem  
v systému přípravy a výběru vhodných závodníků ujeli 
o parník. Jelikož jsem letos v březnu vyhrál výběrové ří-
zení na státního trenéra seniorské reprezentace, tak na 
tomto šampionátu jsem poprvé působil, jako asistent 

hlavního trenéra juniorů a kadetů. V době kdy budete 
číst tento článek, tak budu na Mistrovství světa dospě-
lých v chorvatské Rijece. Držte nám pěsti pro štěstí. 

Na závěr bych chtěl pozvat všechny zájemce o ten-
to sport na naše tréninky, které se konají každé úterý  
a čtvrtek v 16:00 hod. na hřišti TJ Sokol Kunčice pod 
Ondřejníkem.                               Státní trenér Světelský Karel
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Moderuje Filip Teller

20. 9.
14:00-24:00

Fredy a Krasty       Kaczi
Circus Problem      Bijouterrier

Iné Kafe

pivní soutěže

     Sbor dobrovolných hasičů Kunčice pod Ondřejníkem  
 

Vás srdečně zve na netradiční soutěž v požárním útoku

 
 
  

 
 
 

 
v sobotu 27.září 2025 

 
Program:  od 9.00 hodin soutěž v požárním útoku 

mladých hasičů  
 

 od 14.00 hodin soutěž dospělých, v úkolu 
dopravit sud od piva do malé branky 
dvěma proudy vody. 
 

 
 

 
Občerstvení: párky v rohlíku, bramborové placky, 

grilované maso a další        
 

 

KUNČICKOU BEČKU

Upozorňujeme,
že v pátek 26.09.2025 od 14:00 do 15:30

Bude pro veřejnost otevřen kostel s komentovanou
prohlídkou



09/2025 15 Obecní noviny



Obecní noviny 16 09/2025

Inzerce:  Upozorňujeme, že obec neověřuje kvalitu služeb nabízených v inzerci a nenese odpovědnost za jejich poskytovatele. 
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Inzerce:  Upozorňujeme, že obec neověřuje kvalitu služeb nabízených v inzerci a nenese odpovědnost za jejich poskytovatele. 
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PŘEDPRODEJ NA:

VYCHÁZÍ 
KOMIKS18.9.2025

WWW.RADEGASTORY.CZ

Řádková inzerce
Palivové dříví
PRODEJ PALIVOVÉHO DŘÍVÍ BUK / SMRK. 
Dří�ví� naští�pané na prostorové metry nebo špalky 
(rovnané) od 30 cm délky. Možnost dovozu odběrateli. 
Tel.: 603  315  738

Přijímací zkoušky na osmiletá gymnázia  
a střední školy:
Mgr. Květoslava Klimešová připravuje žáky z matematiky  - 737 156 985
Mgr. Marie Starnovská připravuje žáky z českého jazyka    - 737 037 468

Připojíme vás k internetu i tam, 
kde to jiní neumí.

Volejte 24/7
nebo pište na info@tlapnet.cz

www.tlapnet.cz

+420 606 606 035

3O dní  
na vyzkoušení

podpora 
24/7

výběr tarifů  
od 245 Kč

sleva až 30%  
s předplatným

rychlost až  
2 GB/s

TV se zpětným 
přehráváním

Internet?
Jedině  
Tlapnet!

Kunčice pod Ondřejníkem

I ve vaší obci

Inzerce:  Upozorňujeme, že obec neověřuje kvalitu služeb nabízených v inzerci a nenese odpovědnost za jejich poskytovatele. 
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CO SE DĚJE V OKOLÍ
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Galerie Karla Svolinského zve na výstavu 
„ O Pohorské jednotě Radhošť “

 Slavnostní vernisáž proběhne v pátek 26. 9. 2025 
od 16:00 za účasti Drahomíra Strnadla

 Přijďte s námi nahlédnout do dějin spolku, který formoval
tvář Beskyd i kulturní život kraje. 

Těšíme se na vás v Galerii Karla Svolinského.

Před zahájením výstavy, a to od 14:00 do 15:30, bude otevřen 
Kostel sv. Prokopa a sv. Barbory s komentovanou prohlídkou


